

# Župne obavijesti

PONEDJELJAK: nakon večernje mise čišćenje crkve;

## LJETNI RASPORED nedjeljnih sv. misa

800; 1000 župna; 1900

Kroz tjedan večernja misa u 1900

### **RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA**

**Od UTORKA do PETKA od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

*To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.*

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Broj župnog ureda: 2889 - 030**

### **HODOČAŠĆE MLADIH U MEDUGORJE**

na **MLADIFEST 31. srpnja - 06. kolovoza 2022. godine.**

**Cijena je 1200,00 kuna.**

### **HODOČAŠĆE SISAČKE BISKUPIJE RIM - ASSISI - PADOVA**

**2 - 6. studeni 2022. Cijena je 3.100,00 kuna.**

**Cjelovit program na web stranici župe ili Sisačke biskupije**



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIII. - broj 1064. - 3.7.2022.

### **Počinit će na njemu mir vaš**

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinit će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.« Vратиše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljskoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«

*Lk 10, 1-12.17-20*

### **Molitva za mir pape Ivana Pavla II.**

Gospodine Isuse Kriste, koji se zoveš Knez mira,  
koji si sam naš mir i pomirenje,  
koji si tako često govorio: **"Mir vama"**, daj nam mir.

Učini sve muškarce i žene svjedocima istine, pravde i bratske ljubavi.  
Istjeraj iz njihovih srca sve što bi moglo ugroziti mir.

Prosvijetli naše vladare da mogu jamčiti i braniti veliki dar mira.  
Neka svi narodi na zemlji postanu kao braća i sestre.  
Neka žudnja za mirom procvjeta i vlada uvijek nad svima nama. Amen

## O evanđelju...

Ljeto je. Mnogi se spremaju na putovanje. Nije lako spremiti stvari, pogotovo kad se putuje s djecom. Treba brižljivo promisliti što valja ponijeti, što bi nam moglo zatrebati. Ne bismo htjeli, kao prošle godine, da nakon godišnjeg odmora zaključimo kako smo nosili dosta nepotrebnih stvari, a da smo u isto vrijeme nešto važnoga zaboravili. K tome, na putu nam valja paziti da ništa ne izgubimo, da ništa ne zaboravimo, da nas ne pokradu, da se zalihe ne iscrpe...

Isus šalje sedamdesetdvojicu na put (Lk 10, 1-12.17-20). Trebali su otići u svako mjesto gdje je on namjeravao doći. I onda im kaže: „Ne nosite sa sobom ni kese ni torbe, ni o-buće...“ Krasno, rekli bismo! Pa od čega bi ti ljudi trebali živjeti sve to vrijeme? Isus daje jednostavan naputak. Neka svakoj kući u koju uđu požele mir, te ako budu prihvaćeni, neka tamo ostanu, jedu i piju, jer je vrijedan radnik svoje plaće. Eto. Vrijedan je radnik svoje plaće. Kako to razumjeti?

Rekao bih da Isus ovim svojim naputkom izbjegava dvije krajnosti. Prva je krajnost danas, izgleda, veoma proširena, a daje se sažeti u pravilo: Zaraditi po svaku cijenu. Tu je važna samo korist onoga koji se tim poslom bavi. Pri tome nije važno koliko netko drugi zbog toga trpi, jer zarada je u tome slučaju iznad svega: iznad obitelji, prijateljstva, moralnih zakona, vjere...

Druga je krajnost manje uočljiva. Sastoji se u tome da nekome kao uopće nisu važna materijalna dobra. Eno i novine znaju zadivljeno primijetiti kako netko sve svoje usluge daje besplatno, kako neke crkvene zajednice od svojih članova ne traže nikakve priloge, nego naprotiv dijele i dijele. Pa od čega se uzdržavaju, rekli bismo, baš kako netko duhovito primijeti: „Ne živi čovjek samo od kruha – nego i od mesa!“ Razumjet ćemo njegovo razmišljanje: naravno da čovjek živi od svake riječi što izlazi iz Božjih usta, ali mi u ovome tijelu živimo i od kruha svagdanjeg. Tijekom povijesti bilo je u Crkvi isuviše pokreta koji su prezirali sve zemaljsko i govorili isključivo o dobrima drugoga svijeta zaboravljajući kako Bog na koncu svakoga dana stvaranja „vidje da je dobro“ ono što je stvoreno.

Današnje nam evanđelje daje jednostavan i spasonosan put. Učenici odlaze na put s prvenstvenom željom i voljom da donesu Božji mir i svjetlo evanđelja. To im je prva briga, oko toga prvenstveno nastoje – da budi nositelji mira.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 4.7.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Željko Bašak	<b>Sv. Elizabeta</b>
<b>UTO 5.7.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Stjepan Žegor, ob. Korparić i Ištuk	<b>Sv. Ćiril i Metod</b>
† Dilja Dedaj	*Na čast sv. Anti † Nikola i Milka Brtan, Anđa Bilandžija	† Kata Marolić
<b>SRI 6.7.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Marija, Gordan i Momčilo Puran; Franjo, Kata, Ana i Nikola Senjanec; Marija i Petar Mateuš; Stjepan i Jelka Lucić	<b>Sv. Marija Goretti</b>
<b>ČET 7.7.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Marija i Nikola Makšijan	<b>Vilibald</b>
<b>PET 8.7.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> *Na čast Majci Božjoj za sina	<b>Sv. Akvila i Priscila</b>
† Dilja Dedaj	† Mladen, Krešo i Krunoslav Čavlović, Milka i Stjepan Klepac	
<b>SUB 9.7.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> *Za duše u čistilištu	<b>Bl. Marija od prope- tog Isusa Petković</b>
<b>NED 10.7.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Ilija Jupek <b>10<sup>00</sup></b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>19<sup>00</sup></b> † Jana Vidak	<b>XV. NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Isus im želi reći da ne budu tjeskobno zabrinuti ni za novac, ni za smještaj, ni za hranu i piće. Neka budu mirni. Već će ih ljudi primiti u svoje kuće, dat će im hrane i pića. Neće ni u čem oskudijevati. I oni sve to mogu mirno primiti, jer „vrijedan je radnik svoje plaće“. Nije u pitanju milostinja nego plaća za učinjenu službu. I Isus se tako ponašao. Istina, govorio je da je njegovo jelo vršiti volju svoga nebeskog Oca, ali je bio i na svadbenoj večeri u Kani Galilejskoj, bio je na gozbi kod Zakeja, Šimuna i kod Marte i Marije, dopustio je da njemu i njegovim učenicima neke žene poslužuju iz svojih dobara. To je i naš put. Sa zahvalnošću primamo Božje darove, svjesni u isto vrijeme da ne živimo samo od kruha, nego od svake riječi što izlazi iz Božjih usta, baš kako veli mudra molitva Crkve: „Bože,... umnoži u nama svoje milosrđe, da se po tvom promislu i vodstvu tako služimo zemaljskim dobrima te srcem prionemo za nebeska.“